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ATA DA 1° REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PÓS
GRADUAÇÃO E PESQUISA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 17 DE
FEVEREIRO DE 2023

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Ambiente Virtual Google Meet, link de
acesso: meet.google.com/dpe-tako-mrs , reuniram-se os(as) integrantes da Câmara de
Pós Graduação e Pesquisa - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Evandro Luiz Lopes. Estiveram presentes: Evandro Luiz Lopes (Vice-coordenador),
Guilherme  Augusto  Guimaraes  Ferreira  (Representante  Depto  Relações
Internacionais). Justificou ausência: Luciana Rosa de Souza (Representante Mestrado
em Economia e Desenvolvimento) que foi substituída por: Veneziano de Castro Araujo
(Suplente Mestrado em Economia e Desenvolvimento). Justificaram ausência e não
foram substituídos: Ahmed Sameer El Khatib (Suplente Depto Administração), Luciana
Massaro Onusic (Diretora Acadêmica do Campus Osasco), Marina Mitiyo Yamamoto
(Coordenadora).  Não  justificaram  ausência:  Claudia  Alessandra  Tessari
(Representante Depto Ciências Econômicas), Claudia Moraes de Souza (Representante
Depto Multidisciplinar), Deivid Jorge dos Santos (Representante Discente), Humberto
Gallucci Netto (Representante Depto Ciências Atuariais), Jose Marcos Carrera Junior
(Representante  Depto  Ciências  Contábeis),  Raphael  Cezar  da  Silva  Neves
(Representante Depto Direito), Veneziano de Castro Araujo (Suplente Mestrado em
Economia e Desenvolvimento). Sendo constatado quorum com 2 presentes. Evandro
Luiz Lopes iniciou a reunião às 11:15h, passando aos informes. 1. INFORMES: 1.1
Coordenação da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa:  Reunião Bimestral de
Pesquisa/Planejamento  das  atividades  de  pesquisa  em  2023  -  Informou  sobre  a
realização, no dia 23/02, do Workshop sobre a Política de Novos Docentes que visa
propor maneiras de acolher docentes recém nomeados, de maneira a manter suas
produções acadêmicas e pesquisas. Incentivou a participação de todos, principalmente
daqueles  docentes  novos  no  campus.  Será  divulgado  por  e-mail;  A  Unifesp  vai
participar  do  Edital  FINEP  para  constituição  de  Laboratórios  Multiusuários  com
proposta única da instituição, com meta de custo de 5 a 25 milhões de reais, podendo-
se  sugerir  demandas  específicas,  como equipamentos,  softwares,  hardwares  para
constituição de laboratórios de pesquisa multiusuários.  O grupo de trabalho para
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elaboração da proposta está sendo formado e está aberto para aqueles que gostariam
de participar; Ocorrerá nova edição do Prêmio Excelência em 2023. Relembrou que no
ano anterior foi a primeira vez que o campus  participou da premiação do prêmio.
Explicou o processo de indicação e avaliação; Fez breve explicação sobre o Seminário
Márcia D`Alessio e informou que, aqueles que desejarem participar, deverão entrar
em contato pelo e-mail elbert.macau@unifesp.br. 2. ORDEM DO DIA: 3.1 Aprovação
do  ad  referendum  da  Homologação  de  solicitação  de  proposta  de  Pós-
doutoramento da Profa. Dra. Tayara Lemos: Evandro Lopes explicou brevemente o
processo de recebimento de pedido de pós-doutoramento e os motivos de ter aprovado
ad  referendum.  Perguntou  se  alguém  gostaria  de  se  manifestar,  não  havendo
manifestação iniciou a votação. A homologação foi aprovada por unanimidade. 3.2
Indicação de representante  da CaPGPq EPPEN para a  Comissão Local  do
Congresso Acadêmico 2023 e para a Comissão Permanente de Espaço Físico
do  campus  Osasco:  unificou  os  dois  pontos,  considerando  a  proximidade  das
demandas, informando da possível necessidade de se buscar as representações por e-
mail, devido ao baixo quórum da reunião. Explicou brevemente sobre o Congresso
Acadêmico. Guilherme Ferreira se colocou à disposição para ser o representante no
Congresso Acadêmico e sugeriu que fosse encaminhado por e-mail a solicitação de
representante  para  compor  a  Comissão  Permanente  de  Espaço  Físico.  O
encaminhamento foi  aceito.  Guilherme Augusto  Guimaraes Ferreira  indicado para
representação da CaPGPq EPPEN na Comissão Local do Congresso Acadêmico 2023.
Guilherme Ferreira destacou a importância de se pensar a disponibilidade de salas
para  os  Programas  de  Pós-Graduação  (PPGs),  sobretudo  no  período  noturno.
Comunicou, também, que o departamento de RI realizará um seminário, no início de
março, que deve ser o ponto de partida para a construção de proposta de APCN, com o
intuito de finalização até o final deste ano. Layla Oliveira informa da necessidade de
indicação de substituto para a representação de Agente PII, podendo ser enviado e-
mail para todos(as) docentes do campus. Evandro Lopes solicitou encaminhamento dos
e-mails. Às 11:43h a reunião foi declarada encerrada. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Layla Oliveira de Moraes, secretária, lavrei a presente ata que, após
aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 23 DE MARÇO DE 2023.
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 Evandro Luiz Lopes
Vice-coordenador

Presidente da Câmara de Pós Graduação e Pesquisa - Eppen - Campus Osasco

 
 
 

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária da Câmara de Pós Graduação e Pesquisa - Eppen - Campus Osasco
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